

2010 级硕士第一党支部创先争优公开承诺书

敬爱的党组织：

在党的基层组织和党员中开展创建先进基层党组织、争当优秀共产党员活动，是巩固和拓展全党深入学习实践科学发展观活动成果的重要举措，是党的建设一项重要的经常性工作。为了更好的响应学校党委争先创优号召，针对党支部自身建设和争先活动要求，本党支部多次召开支部会议，讨论具体方案和细节。结合支部建设“五个好”提出的具体要求，认真贯彻落实争先创优活动方案的精神，现本支部对争先创优活动做出以下承诺：

（一） 支部委员建设

按照学院要求，本支部设置支部书记、宣传委员、组织委员各一名。由于支部内专业较多，在三个专业分别设置了党小组，便于党员的管理和活动安排。

支部书记具体职责：制定计划，分配任务，统筹管理。针对党支部发展党员，培养积极分子，召开支部会议；积极开展组织生活，支部活动；带领组委、宣委、党小组组长各司其职有条不紊地逐项开展党支部争先创优活动及其他各项工作；及时了解掌握各党员的情况，适时对预备党员的考察、转正，对于积极分子确定严格把关，正确引导和培养；督促委员和小组长完成各自工作。

宣委职责：对于本支部会议、活动、安排做详细记录；向党员，积极分子及普通同学做好宣传和通知工作；协助党支部领导班子开展组织生活和支部活动，协助各项工作顺利开展。

组委职责：组织和调节各项工作的顺利进行，协助党支部领导班子开展组织生活和支部活动，协助各项工作顺利开展。

（二） 党员队伍培养

针对于每位党员，预备党员，要求每人确定一份详细的个人计划，在研究生阶段，尤其是争先活动开展期间，有明确而细致的目标，督促大家以最高效、系统的方式充实自己，完善自己。

在支部基础建设上，有明确的分工，积极的态度；在活动举办时，要积极参与，出谋划策。在学习科研方面，要确定明确的目标，以优异的成绩完成学业；在课余时间，要丰富头脑，多读书，多参加实践活动，以此来提高自身修养及各方面的能力；在生活中确定学习榜样、楷模，争做优秀。

（三） 工作机制安排

保证发展党员，培养积极分子的工作每人分工，确定培养人。对于预备党员的考察也及时督促，确定责任人。其他党员在活动开展及会议出席情况，做详细记录，并不定期谈话，了解生活及思想近况。每次支部活动做详细记录，会后总结。

争先创优活动具体工作的开展安排，本支部计划开展三个系列活动：

系列活动一：以“了解天津历史文化，传承弘扬民族精神”为主题，包括参观天津历史纪念馆，天津博物馆，平津战役纪念馆，周邓纪念馆，天津五大道等及观看视频，举行小型历史讲座等了解历史，提升党性。

系列活动二：以“哪里需要我们，我们就在哪里”为主题，从我做起，从身边做起，发挥党员服务意识和模范带头作用。

系列活动三：组织联谊活动及专业交流会，在党支部所在班级开展以运动、游戏形式的联谊，并适当开展各专业之间的交流会，增进多个专业间的了解和沟通。

目前活动都顺利完成，取得了良好结果。

我们本着认真负责的态度，细致筹备和策划，在每次活动中，每位党员分工明确，结束后写总结、写心得，能够在思想和能力上都得到升华和提高。

党建沙龙活动，我支部被安排在第八期来做，具体内容及安排待定。本支部承诺会尽全力将第八期的党建沙龙做的内容充实和深刻，希望能使参与者在思想上得到提高和感悟。

（四）工作业绩

承诺尽全力达到本支部的预期目标，使活动圆满顺利开展，活动结束后能够使每位参与者确实有思想和能力上的提高。学院审查时，与其他支部相比力争上游。主题明确有意义，活动主题创新，有吸引力。在党员学业及生活上，保证大家生活有序，和谐，学有所得，学有所乐。

（五）师生反映

承诺支部建设以人为本，服务同学；党员发展培养公平公正，奖惩分明。

在活动开展过程中，及支部会议等过程中，以扩大党支部的影响

力，宣扬党的政策精神，积极帮助、引导普通同学参加支部的发展建设为目标，为支部的发展献计献策，做发展建设的促进者。遵守党的纪律，自觉接受监督和评议，做维护稳定和谐的推动者。带头弘扬正气，勇于开展批评和自我批评。

南开大学生命科学学院

2010 级硕士第一党支部

2010 年 12 月 22 日